

Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzone w trybie podstawowym na zadanie inwestycyjne:
*„Wymiana dachu na budynku Szkoły Podstawowej w Okszwie”, które jest dofinansowane
ze środków Rządowego Funduszu Polski Ład: Rządowy Program Odbudowy Zabytków*

Pokrówka, dnia 15.01.2024 r.

Numer referencyjny: **PGI.271.18.2023**

- do wszystkich Wykonawców -

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na zadanie inwestycyjne pn.
„Wymiana dachu na budynku Szkoły Podstawowej w Okszwie”.

A. Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych – dalej „ustawa Pzp”, **Zamawiający: Gmina Chełm, Pokrówka, ul. Gminna 18, 22-100 Pokrówka, przekazuje treść zapytań dotyczącego treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), wraz z udzielonymi odpowiedziami.**

Pytania z 14 grudnia 2023 r.

1) Proszę o dokładne uzupełnienie przedmiarów o pozycję zgodną z opisem zadania. Jaki ma być użyty materiał? Proszę o szczegóły m.in : tytan cynk gołowalcowany czy patynowany? Grubość?

Odpowiedź: *Należy zastosować blachę pokryciową tytan-cynk goło walcowaną w kolorze naturalnym, (srebrnym)(grubości min. 0,6 mm w rolce o szerokości max. 670 mm.*

2) W zamieszczonej dokumentacji nie ma STWIORB - proszę o udostępnienie.

Odpowiedź: *Zamawiający uzupełnił dokumentację przetargową o Specyfikację Techniczną Wykonania i Odbioru Robót.*

3) Proszę o udostępnienie przedmiarów w formacie : ATH. oraz XML.

Odpowiedź: *Zamawiający nie udostępni przedmiaru robót w formacie ATH i XML.*

Pytanie z dnia 28 grudnia 2023 r.

1) Czy naprawa gzymsów wchodzi w zakres zadania? Jeżeli tak to w jakim zakresie? Proszę o uzupełnienie przedmiarów.

Odpowiedź: *Naprawa gzymsu jest w zakresie realizacji zadania. Zamawiający uzupełnił przedmiar robót o następujące pozycje:*

"poz. 34. KNR 19-01 t. 0702-06 (analogia) Odbicie pasów tynków zewnętrznych z zaprawy cementowej o szer. do 30 cm (35%)
obmiar +142,61x35% = 49,91 m.

Poz. 35. KNR 19-01 t. 0823-07 (analogia) Profile ciagnione szlachetne gładzone o szer. w rozwinięciu do 40 cm
obmiar 142,61 m

Poz. 36. KNR 19-01 t. 1302-07 (analogia) Malowanie farbą silikonową prolifi ciagnionych o szer. ponad 20 cm
obmiar 142,61x0,5 = 71,31 m

2) Czy na czas remontu dachu bałagan na strychu będzie posprzątany?

Odpowiedź: Tak, na czas remontu strych będzie w całości dostępny.

Pytanie z dnia 9 stycznia 2024 r.

Proszę o określenie parametrów blachy pokryciowej tj. grubość oraz powłoka (goła walcówka-srebrna czy patyna-kolor).

Odpowiedź: Należy zastosować blachę pokryciową tytan-cynk goło walcowaną w kolorze naturalnym, (srebrnym)(grubości min. 0,6 mm w rolce o szerokości max. 670 mm.

Pytanie z dnia 10 stycznia 2024 r.

Czy remontowany budynek jest wpisany do rejestru zabytków?

Odpowiedź: Budynek wpisany jest do Gminnej Ewidencji Zabytków.

B. Zamawiający informuje, że pytanie oraz odpowiedź na nie staje się integralną częścią SWZ i będzie wiążące przy składaniu ofert.

C. W związku z udzieloną odpowiedzią Zamawiający dokonuje zmiany SWZ w taki sposób, że przedłuża termin składania i otwarcia ofert oraz termin związania ofertą, tym samym ulegają zmianie zapisy dotyczące terminów, określone w rozdziale 14 i 15 SIWZ, a mianowicie:

w rozdziale 14 SWZ przed zmianą jest:

14.2. Termin składania ofert: 17.01.2024 r., godz. 10:00.

14.3. Termin otwarcia ofert: 17.01.2024 r., godz. 10:30.

w rozdziale 14 SWZ po zmianie jest:

14.2. Termin składania ofert: 22.01.2024 r., godz. 10:00.

14.3. Termin otwarcia ofert: 22.01.2024 r., godz. 10:30.

w rozdziale 15 pkt. 15.1 SWZ przed zmianą jest:

Wykonawca jest związany ofertą do dnia 15.02.2024 r.

w rozdziale 15 pkt. 15.1 SWZ po zmianie jest:

Wykonawca jest związany ofertą do dnia 20.02.2024 r.

- C. Powyższa zmiana treści SWZ powoduje zmianę treści ogłoszenia o zamówieniu nr 2023/BZP 00552487/01 z dnia 14.12.2023.r.
- D. **Jednocześnie Zamawiający informuje, iż pozostała treść Specyfikacji Warunków Zamówienia pozostaje bez zmian.**
- E. W załączeniu:
1. Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia z dnia 15.01.2024 r.
 2. Brakujące dokumenty: STWiOR

WOJT
Wiesław Kościuba